

聊城集中整治暑期交通安全隐患

严查超速、超员、疲劳驾驶、酒驾醉驾等违法犯罪行为

本报聊城7月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 张晶) 6日,记者从市交警部门获悉,将利用7、8两个月在全市组织开展暑期交通安全隐患集中整治行动,查缉一批注销报废、涉嫌套牌、违规运行的重点车辆,查处一批超速、超员、疲劳驾驶、酒驾醉驾违法犯罪行为。

记者了解到,通过两个月的集中整治,对辖区“两客一危”企业及其营运车辆和驾驶人全部检查、核对一遍,发现整改一批问题,查缉一批注销报废、涉嫌套牌、违规运行的重点车辆,查处一批超速、超员、疲劳驾驶、酒驾醉驾违法犯罪行为,消除安全隐患,堵塞管理漏洞,净化交通秩序。

交警部门将配合交通、安监、旅游等部门,重点检查车辆、驾驶人和动态监控管理制度落实情况。全国机动车缉查布控系统,核查比对出42辆涉嫌套牌大中型客车、129辆涉嫌套牌危化品运输车,并已全国布控。经常行驶地要根据缉查布控系统报警,及时拦截

检查,确定为使用伪造变造号牌或使用其他车辆号牌的,要严格按照《道路交通安全法》第九十六条规定收缴号牌、扣留车辆,该拘留的拘留,该罚款的罚款,构成犯罪的依法追究刑事责任。全力查缉凌晨2时至5时违规运行的长途客车。建立夜间值守工作制度,凌晨2时至5时要安排人员值守,收到缉查布控系统长途客车违规运行报警的,迅速指挥路面巡逻车引导车辆停车休息,或者由中队、交警执法站进行拦截查纠,并定期汇总通报车属企业所在地安监、交通部门。

交警在农村将开展大劝导、大培训,充分发挥“两站”、“两员”作用,劝导制止超员、酒驾、无牌、无证车辆出村上路。交警将盯住赛事节点,严查酒驾醉驾,严防恶性交通事故。针对欧洲杯、奥运会期间酒驾风险增大的情况,认真分析本地酒驾规律特点,针对性安排查控勤务,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。



6月30日,莘县交警大队与当地乡镇政府、派出所联合开展接送学生车辆集中整治统一行动。在柿子园镇,查获一辆牌照号为鲁RF0***的非法营运黑校车。该车驾驶人侯某,持有A2型驾驶证,不具备校车驾驶资质,该大型面包车核载15人,查获时载7人,车辆查询显示违法未处理,已于2015年12月31日被注销,不具备接送学生资格。执法民警依法立即将车辆暂扣,将所载幼儿转送至学校,并向学校及学生家长通报了车辆及驾驶人违法情况。

本报通讯员 冯永华 摄

查获 黑校车

腾飞旅行社



●倾情首推:(一起去赏花戏蝶,看浪漫的萤火虫)

日照+地下大峡谷+萤火虫水洞两日游 成人360元/人 1.2以下220元/人

●威海全景三日游—乳山银滩、华夏城、刘公岛、西霞口野生动物园

750元/人

●威海品质三日游—乳山银滩、华夏城、刘公岛、海鸥王国—海驴岛

650元/人

【京娘湖一日游】

79元 高品扬州镇江+泰州3天高品纯玩

成人660儿童340元

云台山二日游

350元 特惠扬州镇江+南京3天

成人460儿童340元

壶关八泉峡红豆峡两日游

368元 特惠北戴河、沙雕三天

成人450儿童290元

八里沟、天界山二日游

299元 蓬莱长岛2天

成人430儿童220元

林州大峡谷纯玩二日游

320元 极地、藏马山、金沙滩纯玩二日游

480元

台儿庄二日游

350元 威海华夏城、神游海洋世界、南山风景区

780元

未来之星系列夏令营:

西游记之幽幽谷真假美猴王三日营(周一、周三发团) 880元

(每周一发团) 1480元

北京内蒙科技成长五日营

(每周一发团) 1280元

(每周一发团) 1980元

电话: 8803000 5087333 17706350655 (微信服务) 联系人: 腾飞

地址: 聊城市市民活动中心旅游集散中心

招商国旅

(许可证:L-SO-GJ00019-L-C009)

国内专线

奇境栾川:鸡冠洞、老君山、重渡沟纯玩三日游周二周五发团

每周二、五发团
含中餐索道

699元/人
79元
720元
530元
400元
特价299元
650元
750元
360-820元(周五、四)
880-1580元(天天)
580-2180元(天天)
880-3880元(天天)
2280-4660元(天天)
2980-4880元(天天)
1580-2980元(天天)
1580-3880元(天天)

国际专线

▲深圳香港澳门珠海双卧七日游
2580元(天天)
▲泰国曼谷双飞七日游
1180元(天天)
▲韩国首尔仁川双船五日游聊城起止
4580元(天天)
▲泰国新加坡马来西亚11日游
7999-12999元(天天)
▲德国法国意大利瑞士4国12天
7999-12999元(天天)
▲奥地利德国法国意大利瑞士梵蒂冈6国12天7999-12999元(天天)

**招商旅游 畅游全球
招商国旅 真心为您**

联系人:仙风尚 公司网站: www.xfs888.cn 或百度搜索:仙风尚或8900777 热线电话: 8900777 8260001 (13706356260 手机号、微信号、QQ号) 公司地址: 聊城闸口桥西200米路南 (东关小学东路南)

保管员监守自盗卷走公司4万元货款

本报聊城7月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐)

6日,记者从东昌府经侦大队获悉,该大队成功侦破一起职务侵占案,抓获一名犯罪嫌疑人。该嫌疑人是公司保管员,盗走公司4万元。

去年11月份,东昌府经侦大队接到聊城嘉明工业园某公司负责人徐某报警称,两天前公司仓库保管员负责代收的4万元货款被卷走,现不知去向。经过进一步侦查发现仓库保管员却有重大嫌疑,警方随即进行了立案侦查。

仓库保管员贾某,中年妇女,东北辽宁人,原先在徐某老乡开的店内打工,老乡觉得贾某干活勤快,人也老实,将其介绍到徐某的工厂内工作。贾某来到徐某工厂后,被安排

做仓库保管员,负责公司进出货物的管理。平日里,徐某忙于生意,并没有发现贾某有什么不安分的行为。一次,徐某不在公司,一位客户着急提货,徐某就委托贾某将4万元货款收下,然后让客户提货。然而第二天,徐某上班后,向贾某索要4万元货款时发现其并未上班,通过电话联系,贾某解释说头一天晚上将货款放到办公桌抽屉里了。然而徐某在抽屉里并没有发现货款,贾某一口咬定自己的确将货款放在抽屉里了,如果没有找到可能是失窃了。徐某调取公司监控录像并没有发现有被盗的情况,徐某让其立马来公司说明情况,贾某却找出各种理由予以推脱,最后竟手机关机,失去了联系。感觉不妙的徐某只好报了警。

男子早餐店盗走一万元 四个月后偶遇失主被捉

本报聊城7月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 刘宇)

4个多月前,东昌府区一名男子在城区一快餐店吃早餐时,趁主人忙生意,盗窃现金1万元。不料,该男子在城区一家羊汤馆就餐时与受害人相遇,被受害人认出并报警。香江派出所民警闻警将其抓获。

6月27日早晨6时许,香江派出所接张先生报案称,在城区一家羊汤馆发现盗窃店内现金的男子正在喝羊汤。随即香江派出所组织警力赶到现场。

办案民警介绍,受害人张先生在香江大市场附近经营一家快餐店,今年2月5日早晨,一名男子来到店内吃早餐,张先生立即到厨房忙活,当时,餐厅没人。当张先生将早

餐端上来时,“客人”却不见了,他看到抽屉里的1万元钱不翼而飞。随后,张先生到香江派出所报警。警方马上调取店内监控录像,发现该男子偷走了张先生的1万现金。不料,6月27日在一家羊汤馆消费时与小偷相遇,他一眼认出了盗窃他家店内现金的男子并报警。

经审讯,犯罪嫌疑人王某为东昌府区人,嫌疑人对在其店内盗窃现金1万元的犯罪事实供认不讳。

嫌疑人王某说,怎么也想不到,过去好几个月还被认出。警察能够找到他头上。民警提醒广大街面店主,店内不要存放大量现金。炎炎夏日,高温来袭,大家务必保持清醒,防范小偷“光顾”。目前,犯罪嫌疑人王某已被警方刑事拘留。

通过他人居间介绍贩毒 聊城一男子获刑11个月

本报聊城7月6日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 赵衍静)

男子通过他人居间介绍贩卖毒品。近日,山东省高唐县人民法院公开宣判一起贩卖毒品案,被告人陈某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑十一个月。

法院经审理查明,2013年7月,被告人陈某通过刘某某、郭某某(二人均已判刑)居间介绍联系,在聊城市第一加油站附近一宾馆院内,以人民币1600元的价格卖给刘某某(已判刑)冰毒2.5克。当晚19时许,刘某某通过刘某、王某(二人均已判刑)再次联系,在高唐县天齐庙北门东侧卖给另一男子部分冰毒。此后,刘某某又多次卖予他人涉案冰毒。

另据法院查明,案发后,办案民

警在刘某某租住处搜查出涉案白色晶体一袋及电子秤一个。经鉴定,该袋白色晶体净含量为0.2308克,并检出甲基苯丙胺成分。在审理过程中,被告人陈某交纳财产型保证金5000元。

法院审理认为,被告人陈某通过他人居间介绍贩卖毒品,其行为已构成贩卖毒品罪,公诉机关指控的事实、罪名成立。被告人陈某积极实施贩卖毒品行为,在共同犯罪中起主要作用,系主犯。鉴于被告人陈某归案后如实供述罪行并自愿认罪,并积极交纳财产刑保证金,依法可以从轻处罚。据此,为维护国家对毒品的管理制度,惩罚犯罪,法院遂依法判决,被告人陈某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑十一个月。